

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P., fél évre
250 P., negyed-évre 130 P.

POLITIKAI LAP.

Felölös szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celedömölki, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetési díja előre fizetendő.

Szentmártoni Radó Lajos beszámolója, Ostffy Lajos d. . nagy beszéde a NEP választmányi gyűlésén.

A celldömölki választókörlet Nemzeti Egység Pártja szer vezetének járási választmánya Hethéssy Elek dr. elnök veze tesével szerdán délelőtt a Korona-szálló emeleti nagytermében gyűlést tartott, amelyen a szép számban megjelent községi elnökök és titkárok előtt ott láttuk: Osiffy Lajos dr. főispánt, szentmártoni Radó Lajos országgyűlési képviselőt, Jándi Bernardin dömölki apátot, koltai Vidos József, koltai Vidos Dániel, vitéz Hertelendy Béla, Branyai Ádám dr., Weörös Sándor és Háczyk Egon földbirtokosokat, Bisiczky András dr. gyógyszerészt, Halász Gyula állomásfőnököt, Gáyer Endre vármegyei titkárt, míg a hatóság képviselőiben Rupprecht Imre dr. főszolgabíró és László Lajos dr. szolgabíró.

A magyar Híszkegy elmondása után Hethéssy Elek dr. elnök megnyitó beszédében üdvözölte a megjelenteket, majd kegyeletes szavakkal megemlékezett a Nemzeti Egység gondolata nagy vezérének, Gömbös Gyula miniszterelnöknek gyászos elhunytáról. A Vezér emlékeztetését egyperces néma felállással áldozta a gyűlés. Hethéssy Elek dr. ugyancsak rámutatott arra a másik veszteségre is, amely a járási szervezet Szekeres Pál dr. járási titkár elhunytával érte a egyben bemutatla a gyűlésnek az új titkárt, Szabó Kálmán dr. ügyvédet, aki már teljes megelégedésre vezeti is a járási szervezet ügyeit. Hethéssy Elek dr. javaslatára a gyűlés jegyzőkönyvileg örökíti meg Szekeres Pál dr. nevét és a NEP szervezése terén kifejtett kiváló érdemeit.

Az elnök megnyitó beszéd után Szentmártoni Radó Lajos országgyűlési képviselőnek tartotta meg a hír helyesléssel és éljenzéssel fogadott beszámolóját:

Tisztelt Választmány!

Köszönöm, hogy a mai választmányi gyűlésen így szép számmal megjelentek és alkalmat adtak nekem arra, hogy Önöknek beszámolhassak azokról az eredményekről, amelyek a Darányi-kormány, amely kormány pártjához mi is tartozunk, eszéig elért.

Bizonyára tájékozva vannak az ügyekről az ország politikai és gazdasági helyzetéről és problémáiról,

de ennek ellenére szükségesnek tartom, hogy a világnézeti és pártideológiától gyakran erősen befolyásolt újságszövevények mellett én, mint az Önök képviselője, teljes állítmánnyal tájékoztassam Önöket az aktuális kérdésekről. Beszámolómban a legfontosabb országos kérdéseket abból a szempontból akarom megvilágítani, melyből azokat nekem, mint túlayomóan gazdátárs-egyből álló választókörlet képviselőjének, ésszerű szempontból szemem kell.

Nyugodtan állítom, hogy a Darányi-kormány tudatában van annak, hogy az ország a gazdasági zűrzavar, annak erkölcsi és anyagi erejével áll, vagy bukik és álltom azt is, hogy erőteljes gazdaságpolitika van kialakulóban. Természetesen vannak sérelmei a gazdasági zűrzavaroknak, mint ahogyan ezt megtaláljuk a többi foglalkozási ágakban is, de ha ezeken a kormány egyelőre nem segít, vagy nem tud segíteni, az a különböző, a kormány kezét megkötő, bel- és külpolitikai és gazdasági behatások következménye. Mert ha végignézzük a kormánytől és belpolitikáján, azt kell látnunk, hogy minden téren igyekszik a viszonyok által adott lehetőségek között, úgy a gazdasági zűrzavar, mint a többi foglalkozási ágak helyzetén javítani.

Külpolitikánk lényeg a béke fenntartása. Hűségösen ragaszkodunk a velünk barátságos államokhoz, elsősorban Ausztriához és Olaszországhoz. De készek vagyunk felvenni a békeszökevény azon államokkal is, amelyekkel a béke fenntartása érdekében meg kellene kötnünk a gazdasági kapcsolatot. És a kormány meg is tesz mindent, hogy az ország számhátró államokkal kereskedelmi szerződéseket kössön és így biztosítsa felesleges terményeink minél kedvezőbb elhelyesztését.

A kormány előfontosnak tűnik kereskedelmi politikájának, de nem hallgatott el, hogy világgazdasági okoknál is közönségtől, hogy külkereskedelmi mérlegünk lényegesen jobb volt az elmúlt évtizedben. Kivitel-többletünk 1936: évben az 1935 évi 492 millió pengővel szemben 736 millió volt és ez a többlet az idei évben még emelkedett. Az év első két hónapjában a kiviteli többlet 361 millió volt, tehát

ket hónap alatt a tavalyi év eredményének felét értük el.

Kivitelünk legnagyobb része a mezőgazdaságra esik és a mezőgazdaságra eső kivitel 40 százaléka az állattenyésztést szolgálja. Ennek köszönhető az állattarok örvendése emelkedése. Azt pedig nagyon jól tudjuk, hogy a kisgazdákat éppen az állattarok emelkedése érdekli legjobban a kisgazdatársadalm gazdasági meg erősödését és terjesztését. A kisgazdák éppen az állattarok emelkedése teszi lehetővé, illetve segíti elő.

Kégyedt, ahol a kisgazdatársadalom megerősítését említettem, akkor rátérni korunk egyik legkedvesebb, sokszor demagóg és izgatott módon kihasználts és emlegetett problémájára, a telepítésre. A telepítés célja nem az, hogy bizonyos földet osztogassunk mindenkinek, aki csak jelentkezik, hanem az, hogy megsegítsük a kisgazdatársadalm megerősítését, lehetővé tegyük a szorgalmas, kellő hozzájárulással rendelkező kisgazdákat, törpebirtokosokat és mezőgazdasági munkásokat, hogy annyi segítséggel, amely nem ajándék, hanem olyan hitel és egyéb kedvezmények nyújtásában jelentkezik, meglévő kibirtokosokat nagyobbítsanak, vagy újat szerezzenek.

Természetesen és itt nem gondolok arra, hogy az ehhez szükséges ingatlan erőszakos módon vegyék el eddigi tulajdonosától és különösen nem gondolok arra, sőt lehetetlennek is tartom azt, hogy magyar szepbirtokos, vagy egyház vagy valahoz adjunk hozzá, ha csak azok birtokát és célra ingatlanokat, vagy ingatlanok egy részét fel nem ajánlják. Van elég birtok, melyet egyesek, vagy társaságok ilyen célra felajánlhatnak. Ezeket kell igénybe venni, a közpérbirtokot pedig, ha a tulajdonosa megérti úgy szívesen, mint gazdasági téren az erősen megváltozott idők szavai, éremtelenül kell hagyni, mert megfelelő tulajdonos kezében vezetője, segítőtje és gyakorlati tanfője lehet és kell, hogy legyen a kisgazdatársadalomnak. És ha ez a közpérbirtokos azt a feladatot teljesíti, akkor ugyanazt a támogatást érdemli és ugyanazon támogatáshoz van joga, mint a kisgazdáknak.

Kéhyedt akarok térni arra a legutóbbi időben újra felbukkanó jelzatra: a földosztásra is.

A magyar nép gondolata és érdeklődése nagyon messze áll az a jelző és különösen messze áll a falu és a kisváros népétől. Ajándékot a magyar nép nem fogad el, különösen, ha az egy másik magyar rovására történik. A vidéki magyarság csak azt kívánja, adják meg neki azt, amit joggal megérdemel, amihez jussa van az adiak meg neki azt a lehetőséget, hogy szorgalmas munkájával megéljen és gazdaságát gyarapíthassa. Ha ez a lehetősége meg van, akkor soha sem gondol hamis jelzavakra.

Az előbb vázolt alapelveken alapuló telepítési munka már megkezdődött. Sajnos a megfeld anyagi eszközök, híján csak az ezek által engedett mérvben. A telepítések még kezdeten vagyunk, bár már eddig is több, mint 10000 kat. föld földt juttatott 2200 családnak ezen akció. Ezzel egyidejűleg segítséget is adott a kormány a földbirtokrendezési eljárás során földhez és házhelyhez juttatottaknak a megvásárlás ar szabályozásával és hasznos kedvezmények adásával. Bejelentette a kormány a 10 holdon aluli vadász birtokok terelrendezését és ezzel az ilyen gazdádások terhet 152 millió pengővel csökkentette.

Elrendelte a kormány, hogy a kisvárosok és különösen a vidéki kisvárosok a községi felosztásban nagyobb mérvben részesejjenek és a részükre rendelkezésre álló birtokteret kibővítsék. El kell ismerünk, hogy ezzel sokat javított a kisvárosok helyzetén, de ózintán meg kell mondanom azt is, hogy ezal még a kisvárosok problémáit megoldottunk nem látom és feltétlenül szükségesnek tartom, a kisvárosi helyzetük egyes megszerzését, valamint az olmo nyersanyag beszerzés megszerzését is.

Az ipari területek nagymérvű emelkedését mutat, ezzel a munkásság helyzete javult és erősen csökkent a munkanélküliség is. Az ipari munkásság szociális helyzetének megjavítása céljából a kormány bevezette a kötelező 48 óras munkahétet és megállapította a munkes munkabérekét. Foglalkozik a kormány a mezőgazdasági munkásság öreges és balcsolt elcsúsztatásának megelőzésével is, amivel a mezőgazdasági munkásság legnagyobb problémáját oldotta meg.

Nyugvópontja akarja hozni a kormány: korunk egyik legfontosabb emlegetett problémáját, a választójogi problémáját, egyidejűleg a kormánytől jogkör és a felsőház jogkörének kiterjesztésére. A választójogi törvényjavaslat előmunkálatai már megkezdődtek és a törvényhozás a választójogi törvényjavaslat, mely a titkos szavazás alapján áll, valószínűleg már az ősszel foglalkozni fog. A titkos választójogi bevezetéséről remélhetőleg nyugvópontja jut a már 30 év óta tartó választójogi vita. Én a titkos választójogi bevezetését a magam részéről szintén örömmel üdvözölöm, bár nem tartom olyan csudalévő szernek, mint azt egyesek nyilvánvalóan hangulatkeltés céljából, évek óta beállítják. Azt azonban meg kell állapítanom, hogy a titkos választójogra feltétlenül szükségünk van, már azért is, hogy ezzel azt az állandó ütközéspontot kiküszöböljük.

Idői költészetünk a tavalyival szemben valóban emelkedett. A bevételek emelkedése csökkent a költségvetés hiányát és a bevételek emelkedés tendenciája folytatni reméljük, hogy a közeljövőben költés-

Rádió. villamosági felszerelések

NAGYRAL

Írógépek, varrógépek, kerékpárok olcsón és szakszerűen javíttatnak

Telefon szám 108. Celldömök Kossuth-uton

vetésünk újra egyensúlyba lesz. Nagy edült helyez a kormány az ifjúság elhelyezése re is. Az államháztartás fokozatos megszüntetése és más munkaközpontok teremtése általánosan csökkenti az elhelyezkedni nem tudó ifjúság számát.

A köznyugalom és a közbiztonságot a kormány pedig feltétlenül és minden körülmények között megőrzi. A rendelkezésre álló közbiztonsági szertek segítségével könnyen biztosíthatja az ország nyugalomát és elég ereje van ahhoz, hogy az újabb időben ismét sűrű felbukkanó igazságtalossággal és hazugsággal, akik különböző színek alatt újra az 1919-es bűnök kezdik peugatni, erélyesen eljárjon.

Egyébként kötelességemnek tartom felhívni az Önök figyelmét külön is az igazságtalanságokra és bűnökre, mert hogy a rendelkezésre álló eszközökkel minitén akadályozzák meg, hogy az ilyen rendbontók a nép közé keveredjenek és ott különböző teteléseid jelszavak mögé bújított romboló munkájukat folytathassák.

Ezzel akartam röviden válaszolni a Darányi kormányának a múltidéző és mielőtt felszólalásomat befejező, még csak egészen röviden ki akarok térni kapri-elő munkáira.

Azt hiszem, Önök jól tudják, hogy a hozzám fordulóik ügyében, akár közteltek, akár egyének forduljanak hozzám, mindig lelkismeretesen jártam el és igyekeztem a jogos és méltányos kérések teljesítését ki-elekedőlni. Azt hiszem, tájékozva vannak afelől is, hogy milyen tömegben érkeznek hozzám a levelek és mily sokan keresnek fel személyesen, hogy kéréseiket partfogoljam. Nyugodt lelkiismerettel mondhatom, hogy a kérések elintézése annyit monok, annyit utánjárást igényel, hogy minden időmet lefoglalja és sokszor lehetetlenné teszi, hogy országos, a kerület, vagy csak egyes egyetemét érintő ügyekre is több időt szentelhessek.

Tudom, hogy a mai viszonyok között mindenképp mennyire szükség van partfogóra, valakinek a segítségére és ezért szívesen állok mindenkinek rendelkezésére a jövőben is. De látva azt a sok teljesíthetetlen, sokszor nem létezőket, hasam csak kényelmi szempontokat célzó kéréseket, amelyek hozzám érkeznek és amelyek több munkát adnak és jobban lefoglalják időmet, mint azok, amelyek tényleg igazságos és méltányos célokat szolgálnak, arra kérem Önöket, hogy a választókerületük közműségeit világossá tegyék fel afelől, hogy a képviselő feladata elsősorban is a törvényhozásban való aktív részvétel és a törvényhozói munka, nem pedig az, hogy egyesek kijárója és prole-szója legyen.

Nem azért kérem Önöket erre, hogy egyéni kényelmemet szolgáljam, hanem azért, hogy a kerület egyes közéletének ügyeivel, de különösen a törvényhozói kötelességemből folyó ügyeimnél bővebben foglalkozhassam.

Újra is hangsúlyozom, mivel tudom, hogy milyen nehéz partfogó munkát manapság a törvényhozásban egyet is elintézni, ezért továbbra is készséggel rendelkezésemre állok mindenkinek és csak azt kérem Önöktől, hogy azokat igyekezzenek kéréseikkel előem távol tartani, akiknek kérései lehetetlenek, vagy nem

fontosak, vagy nem méltányosak. Hátralevő törvényhozói munkámhoz pedig kérem az Önök és Önök általános egész választókerület bizalmát és támogatását.

Képviselőnk beszámolója után Ostffy Lajos dr. főispán mondott gondolatközlő beszédet és egy határozat keltő beszédet, melynek elején különös örömmel adott kifejezést, hogy nemcsak mint a Nemzeti Egység pártjának vezetőjének előnye, hanem mint a kerületnek egyszerű választópolgára is megjelentetett a beszéd.

Mint mondotta: — Öszinte szolgálatkészséggel jött annál is inkább, mert Kemenesaljától lelkében és munkájában soha nem szakadt el, ha ide jön, haza jön.

Lelekedő, gyűjtő szavakkal ismertette az igazi nemzeti egység eszméit, célkitűzéseit, kiemelve azt, hogy a Nemzeti Egység nem látomásos és lidereek után fut, hanem a komoly, lelkes pártélet keretén belül valójukitai eszméket kíván a nemzet jövője érdekében megvalósítani. Megítélés szerint a nemzeti munkatervben lefektetett reális célkitűzések megvalósítása után elérkezik nemzetünk az igazi egység, a Nemzeti Egység útjára. A jelenlegi politika: atomizálásban, amikor bizonyos öntudatra ébredés szelcsendje uralkodik, alkalmasnak látja az időt a nemzeti egység építésére. A politikai szelcsend oka — megítélés szerint — egyrészt a nagy alkotmányjogi tárgyalások, másrészt az idegen államok látogatásai, melyek ha nem is a lándó időre, de a jelenben az egyes pártok között az éles ellentéteket kikészítölték.

A kormány célkitűzéseinek ismertetése során különösen kiemelte, hogy úgy a jelenlegi kormány, valamint ezt megelőzően Gömbös Gyula kormánya nemzeti és keresztény

magyar dekeit szolgálva, a magyar nemzet részére a kilálmakot megbecsülését vitta ki. E megbecsülésnek — mondotta a főispán — legszemből és legmeghatóbb megnyilatkozása az volt, hogy Olaszország királyi és császári-jának látogatása alkalmával Ciano gróf, a nagy olasz nemzet köllögműnissztere letette Gömbös Gyula sírhalmára az olasz nemzet koszorúját, bizonyosságnal annak, hogy azok a virágok, amelyeket nemző erevében Viktor Emánnal küldött, nem hervadtak el és nem is hervadnak el, mert Gömbös Gyula eszméi örökre élnek és csak a virágok jelentik a nemzetünk iránti megbecsülést.

A lelekedő beszéd további során büszkítő szavakkal hívta fel Kemenesalja választópolgárait a főispán arra, hogy mindenkinek részt kell venni abban a munkában, amely munka folytán a Nemzeti Egységben rejltó erőt gyümölcsötstani tudják a nemzet léte és fejlődése érdekében. A nemzeti egységben rejltó erők dokumentálására felemlítette beszéde során a főispán, hogy az 1988-as esztendő lesz az, amelyik az egész magyarság, az egész nemzet

egységét azért, mert 900 éves évfordulóját ünnepeljük első királyunk Szent István halálának, mely ünnepély diadalmas emléke az egész nemzetünk azért is, mert Szent István idejében történt meg az egész nem-

zet, krisztusi hitre való átvételese. A keresztény vallás erejének közéleti nemzetünk azt, hogy az országos közéletünk során nem bukkott el hanem győzelmet aratott minden külső és belső ellenség felett is. A keresztény vallásban rejltó erők teletk lehetősége azt, hogy el még ma is itt a földön magyarság. A nemzet értékeinek, a nemzetben rejltó erőinek a megbecsülését dokumentálja különösen az is, hogy az egész világ kátholikusai a jövő esztendőben itt tartják kongresszusukat, bizonyossággal annak, hogy a nemzetünkben krisztusi szellem uralkodik.

Ezért mivel a keresztény és nemzeti célok megvalósítása megcsontított nemzetünk különös érdeke, kell, hogy egész teletkkel felszárakozunk a Nemzeti Egység taborába.

Szólt a főispán még a titkos választójogról is, melynek — megítélés szerint — a nemzet életére csak akkor lesz hatása, ha a törvény rendelkezései nemcsak a titkos választójoggal, hanem választói kötelezettségeikkel is át létezik hatra. Kell, hogy a választói törvényben ne csak jogok, hanem kötelezettségek is legyenek. Hogy ha a titkos választói jog ekként nyer megalkotást, úgy a nemzet szolgálatára, a nemzet letére előnyös lehet, de hogyha bizonyos frakciók és feleletlen indulatok a maguk javára tudják a titkos választójog rendelkezéseit fordítani, a kor az újonnan kialakuló választójog a nemzet sirtját ashatja meg.

A főispán magas-nívójú hatalmas beszédet a jelenlegi híkesen büszkítő, ami után Szabó Kálmán dr. nygved, a választókerületi titkára szólt a választmány tagjaihoz és hívta fel őket a Nemzeti Egység további építésére, — ki-melven beszédeben, — hogy Gömbös Gyula elhunya után is a Nemzeti Egység eszméje él és fennmarad azért, mert az eszméjét történelmi törvényesség hozta létre és a magyarság jövődjének felépítésén munkálkodik, amely munkából mindenkinek ki kell venni a részét erejéhez, lehetőségéhez képest.

Az indítványok során vités Hatalendy Béla, Hácsky Egon és Weöres Sándor földbírtokosok teletk a szerzés érdekében néhány fontos javaslatot, Rosta Ferenc kispápa pedig Ostffy Lajos dr. főispántól a vármegye támogatását kérte a lehetetlen állapotban levő kemenesaljai főtca rendezehozásához. Utána az imponans és felemlítő gyűlés a Himnusz elneklésével ért véget.

Hősök emlékünnep.

Május hónap utolsó vasárnapját minden magyar ember a világháború vérvizatairaiban hősi halált halt fiaink emlékének szenteli. Ezt a kötelességet teljesíti ma Celldömök és az egész járás hazafias közönsége is akkor, amikor minden községben istentiszteleteken vesz részt és ünnepélyeken egy-egy féltörténet áldoz azoknak az emlékének, akik nemcsak mindent, hanem a lehető legtöbbet, az életüket adták oda a jövőnk Nagy-Magyarország feltámadásáért és boldogulásáért.

Celldömökön, a Hősök napjával kapcsolatban, a frontbarátságunkat megemlékező ünnepi misén vesznek részt testfiteliek. Délután 5 órakor a polgári iskola előtti téren pedig az összes egyenletiek, hivatalok és a nagyközönség bevonásával emlékünnepély lesz rendezve. Az ünnepély műsora: 1. Hiszekegy. Játsza a leventékzenekara. 2. Varga József alkalmi verset szaval. 3. ünnepi beszéd. 4. A Máv. dalárda énekel. 5. Egy levente szavai. 6. Himnusz. Játsza a leventékzenekara.

Járási loverseny Ságón.

A celldömölki járás leventegyeseit a múlt vasárnap Alsószabó rendezte meg az idei loversenyét, Bodjovszky, Ödön alezredes, Dask Janos tisztviselő és Laszlo Lajos dr. szolgabíró jelenlétében. A verseny, melynek eredménye az egész szel ellenére is kieléltő volt, 14 óra csapat és 28 (egyéni) levente vett részt. Eredmények a következők voltak:

Csapatverseny: I. Alsóság 457, — II. Bóba 481, — III. Nemeskeresztúr 457 ponttal.

Egyéni verseny: 1. Cuka Sándor Vöndök 114, — 2. Tóka Károly Kemenesalja 113 — 3. Molnar Lajos Alsóság 110, — 4. Görög József Bóba 107, — 5. Szabó Kálmán Alsóság 104, — 6. Söte Károly Kemenesalja 104 ponttal.

Gyorsloverseny: 1. Hanzser Dezes (kötő) Alsóság 33, — 2. Horvath Ernő (oktató) Mesteri 32, — 3. Marton Istvan Nemeskeresztúr 32 ponttal.

A verseny után Laszlo Lajos dr. szolgabíró szép büszkítő beszédet intézett a leventékhez, majd Szakaly Dózsa alótagi igazgató tartó felesége kiosztotta a győztes csapatok és egyéni győztes leventák érmet és tiszteletdíjait. A vandorszerleget ordítal Alsóság csapata nyerte, míg a leggyenesebb eredményt elért levente, Kosza Sándor (Mesteri) egy számtervet kapott a legnagyobb buzdítás kedvéért.

H I R E K.

Szentévi ünnepélyek Celldömökön.

A kemenesaljai róm. káth. esperesi kerület papsága szerdán délelőtt Horváth Károly dr. esperes plébános elnöklele mellett Alsóságban tartotta tavaszi gyűlést, amelyen résztvett a kerület összes plébánosa és Palkó János dr. egyházmegyei főesperes is. A gyűlés-tárgyalta az aktuális egyházi és kerületi ügyeket, majd egyhangúlag elhatározta, hogy a Szentévi keretében Celldömökön külön-külön nagy-zabású leány és legénynapot, Szolgabírónapot és az Actio Catholica részére demonstratív nagygyűlést rendez a kerület papsága, még pedig az egész járás, sőt a vármegye kátholikus társadalmának bevonásával.

Egyházi hír. Jéus Szentegés Sávának ünnepén, a jövő pénteken reggel 6 és 7 órakor csendes, 8 órakor pedig ünnepélyes nagymisét lesz az apátági templomban. Délután 8 órakor Szent Sáv litánia és Sávárdista gyűlés lesz.

Lelekedőjubiläum és gyűlésközlet nap. A múlt vasárnap szép és benyújtó ünnepélyt rendezett a káldi ev. gyülekezet. Az istentiszteletet követő díszgyűlésen Molitorius János ádvozolta a paptársai nevében a káldi

gyűlék-zet kikészít, Tompa Mihály kasszómvei felkészít a 40 éves lelkézi működése alkalmával. A gyűlékezt egy szép díszes bibliaival lepté meg a népszerű és jószágok felkészítést, majd fényképezés örökítette meg az ünnepély résztvevőit. Délután két hitérő előadás volt. Az egyiket Garam Zoltán b. bal, a másikat Kovács István csónegi felkészít tartotta. Végül közös Uracsóra volt.

Betegszabadságon. Lajtar Tivadar cselekményi vezetője egy amennyis gyenge belső szervezettel nagyon megviselte a község ügyvezetése érdeke nem kifejtett saorgalmas, odaadó és lelkiismeretes tevékenysége, amikor most súlyos esapankent parosult az az édesapja elhunytja is úgyanyira, hogy kedden este mentőtanon a kórházba kellett szállítani tödővérszással. Szerencsére az állapota nem súlyos, de úgy is a megrongált egészsége helyreállítására, az orvosi véleményére két hónapi betegszabadságot kért és kapott a felesleges hatóságától.

Halalozás. Cselekményi úri társadalmát érzékeny vesetése érte. Egyik köztisztelőben álló tagja, Leitner Imre nyug. adópénztári igazgató hosszas betegség után hétfőn délelőtt 76 éves korában elhunyt. A meghaldogult az aradi, temesvári, adakolai, majd a németújvári és cselekményi adópénztárnál teljesített szolgálatot. 1912 ben került mint igazgató a cselekményi adópénztár élére, ahonnan 1924 ben ment 44 évi szolgálat után jól megérdemelt nyugalmába. Temetése szerdán délután ment végbe barátai és tisztelői nagy részvétel mellett. Halálát neje, leánya és fia, Lajtar Tivadar cselekményi vezetője gyászolja, menyje és unokája gyászolja.

Orvosi hírek. Krausz Sándor dr. v. szemklinikai tanácsadó, szemészszakorvos rendelését Pápa, Fő-utca 28. sz. l. em. alatt megköszönte. Szembetegségek részére rendel naponta délelőtt 10—12 ig és délután 3—5 ig.

Frontarcos hírek. Az Országos Frontarcos Szövetség cselekményi létesítménye, ma délelőtt negyed 12 órakor tartja évi rendező közgyűlést a községhez nagytermében. A közgyűlést megelőzőleg istentisztelet lesz. A katolikusok részére az apátsági templomban délelőtt 9 órakor Jándi Bernadín apát mondó ünnepi szentmisét. A mise alatt Dombay Alajos dr. egyházi dalokat énekel. Orgonán Uhlár Gyula karnagy kíséri. Köszvényes után társasbéd lesz a Griff étteremben, szép idő-estés a kerthelyiségben. Délután 5 órakor a Bösi szobornál tartandó emlékünnepélyen a főcsoport teljes taglétszámmal vett részt. Az ünnepi beszédet Schöck Gyula pápai év. lelkész mondja.

Leesett a jegenyefáról. Kaszari Ferenc 14 éves cselekményi fő kedden felmászott a Göltmannliget egyik jegenyéjére, de egy vékony ág letörtött alatta és így a földre zuhan. Balkéz esuklócsonttöréssel a kórházban apójkák.

Jávahagyott alapszabály. A jánosházai katolikus jótékonyági négyzet módosított alapszabályait a helygyűlés jövahagyta.

Alapszabályon keszón. Keszón volt, mégpedig a kedvező időjárás ellenére is gyenge és kevés látogatottság. Mindössze 60-darab aszvasmarhat hajtottak fel a ezek közül is csak 18 eszert gardát. Az árak 190—450 pengő között mozogtak.

Hirtánviza. A múlt vasárnap délelőtt a helybeli elemi és polgári iskolai tanulók hirtánvizgát tettek, amelyen Óvá Sándor pápai lelkész elnököt.

Tanulmányi kirándulás. A cselekményi polgári iskola 91 növendéke

célúrtokán kirándult Balatonfűrére és Tihanyba, ahonnan este jöttek haza a fűk tele jök-dível és bősége tapasztalatokkal.

Esküve. Horváth Kálmán magyar nyelvű szerződés szerdán, június 2-án délután 6 órakor vezeti a zala megyei plébánia templomban oltárhoz Hary Nusiát.

Vasúti szakvizsga. A cselekményi M. sz. fűtőháznál beosztott Baco Lajo, S. moztly Sándor, Nemeth II. János és Sz. b. Karoly fűtőházi munkások a múlt pénteken és szombaton Budapesten járórendszennyel eszgedkezői szakvizsgát tettek.

Tornaünnepély. A cselekményi polgári iskola növendékei Úruapján délután az iskola udvarán rendezték meg az ezvári tornaunnepélyüket. A leányok által bemutatott gyönyörű gyakorlatok mellett megérdemelték a nagyszámú közönség halas tapsait és elismerését.

Tanomulatságok. Ma délután, illetve este tanomulatságot rendez járásunkban: a jánosházai legényegylet, a köcski önk. tözfűtőszeg és a borpáti levente-egylet. — A jövő vasárnap, június 6-án a mesteri leventék rendeznek tanomulatságot a felszerelésük javára.

Tornaünnepély. A cselekményi román kálvi elemi iskolák növendékei június 6-án délután fél 5 órakor az iskola udvarán tartják évzáró tornaünnepélyüket, melyre a szülőket és az iskola barátait szeretettel meghívja az igazgatóság. Belepdődi 20 és 10 iller.

Nyaraltassa gyermekét a Balatonnál!

Alsóórán, közvetlen a Balaton partján, árnyas keriben fekvő villában gyermekét nyaraltatását vállalom. Naponta ötszöri bőséges étkezés, gondos felügyelet, német társalgás. Napi tejjes ellátás 4 P. l. Bővebb felvilágosítást nyújt: **Stráner Gyuláné** Sopron, Kossuth L. út. 22. sz.

Hírek a közgyűlésről körülül. A cselekményi járás gyűlési kara hétfőn délelőtt 10 órakor kezdett. Rupperecht Imre dr. főszolgabíró elnöklete mellett a cselekményi községhez tanácssteremben járási tisztviselőket tart. — Horváth Kálmán dr. alispán Székely Miklós dr. közgyűlési gyakorlatok az osztályos szonyfai körjegyzőséghez rendezte ki gyűlési gyakorlatra. — Biró Kálmán alsószági körjegyző kiadta betegségek gyógykezelése céljából május 21-től kezdve kététi szabadságra ment. Helyettese: Hegedűs László segédjegyző.

Hamiltanügyár Kemencemagajban. A múlt év augusztus 17-én a kemencemagajai erdő szélén ifj. Söth István ösztönlátkozott Talabér Józsefnek kemencemagajai asszonyát. Amint elkarölték egymást, a fővami durvaságot kiáltott Talabérné után, de az sem maradt adós, mert szintén súlyos esztő savakkal illetve a legényt. A szóváltásból becsületvesztés per lett, amely a napokban a szombathelyi törvényszék el is bőven foglalkoztatta. Ugyanis Talabérné feljelentette Söth Istvánt, az vizkont pedig Talabérné. Az esetnek két szemtanúja volt, egy 17 éves örszgyerek és Hoffer István gyümölcskezező. Később az ügyet a cselekményi járásbírószeg tárgyalta, és a tárgyalás előtt Talabérné péntikéig, az örszgyereket rábírta arra, hogy az ügyben hamis vallomást tegyen, vagyis hallgassa el azt, amit 6 mon-

Bútorvásárlók figyelmebe!

Ötven év óta fogalommá vált az egész országban

BÚTORAINK

jóság, szép kivitele és olcsósága.

6

Vásároljon tehát Ön is nálunk! — nagy üzlet az ország különböző városaiban. Hálók, ebéd-
lők, kombinált berendezések, konyha bútorok és minden-
nemű **kárpitos áru** a legmodernebb kivitelben.

Kopstein bútoráruházak

Cselekmény és környéki megbízott: Hellem Sándor.

Kedvező fizetési feltételek.

dott ifj. Söthre. Az örszgyerek ilyen értelemben is vallott, pár nappal aronban később, a második tárgyalás előtt id. Söth István szintén felkereste az örszgyereket és szinten péntikéig neki, ha csak azt vállalja a bíróság előtt, amit Talabérné mondott az ő bára. Az örszgyerek ezt is megtagadta, mivel az azon vallomása ingados volt, a bíróság nem esküdte meg. Ugyanezen a második tárgyaláson kihallgatták Hoffer István gyümölcskezezőt is, aki aztan eskü alatt rendre elmondotta a mindkét fél részéről elhangzott állításokat. Vizkont az örszgyerek a tárgyalás után visszament a járásbíróra és ott bejelentette, hogy őt mindkét fél hamisítására bírta rá. Így került az ügy a szombathelyi törvényszék elé, de még egy mellékhatással. Ugyanis id. Söth István fejlejtette Hoffer István hamisításáért, mert állítólag az in zultason nem is volt jelen, hanem akkor Zalában járt gyümölcsöt vásárolni. Ezt bizonyította egy kis eszledéány, aki akkor Hoffernél szolgált. A szombathelyi tárgyaláson aztán ki-derült, hogy a eszledéány is hamisan vallott, mert a kérdéses napon ő már nem Hoffer, hanem Feigelstok Eszter

nével szolgált. Az eskü id. Söth István rábírására vallott először a járásbírószeg előtt hamisan. Ezek után a törvényszék hamis tanu-
sára való rábírását id. Söth István 2 és fél évi fegyházra, Talabér Józsefét pedig 1 évi börtönrre ítélte. Az elítéltek föllebbtek.

Szemüvegét vásárolni bizalom dolga! Latápróba és orvosi recept után azonnalvagy szakuzoroknál készítt, javításokat eszón vállal Haldinger László Foto-Optika szaklátászerező Pápa, Kossuth Lajos utca. 21.

Tanítógyűlésnek. A jánosházai eszeresi kerület tanítógyűlése kedden délelőtt tartotta tavaszi rendező közgyűlést, amelyen a kör tanítószeg ügyszólván teljes számban megjelent. A gyűlés tárgysorozatán Magyar János egyházasbelyei eszeres-plébános a Szentes bírájáról és jelentőségéről tartott jól felépített előadást, László Erzsébet tanítóné a tanítványairól a mértán tantóné és ismeretere méltó gyakorlati oktatást mutatott be, Farkas Imre tanító pedig: A gyermek figyelme emen tartott felolvasásában kiemelt pedagógiai felkészültségeről tett bizonyítást kártszói előtt. A gyűlést jövahagyta — vette Barath János vendégkémencemagajai román kat. tanítógyűlést hétfőn délelőtt a cselekményi leányiskolában tartja közgyűlést, amelyen Horváth Károly dr. eszeres-plébános,

Rács Béla és Polyanetz Ferenc igazgató-tanító előadásai szerepelnek.

A németországi munkástoborzás Vas megyében befejeződött. Lipp Ulrich, a német állami munkástoborzás vezetője meggyék területéről 410 munkást válogatott ki. A cselekményi járásból 52-1, akiket majd repa-munkálatoknál alkalmaznak egészen decemberig.

**A Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamara 1937. május 31-én, hétfőn délelőtt 9 órai kezdettel Magyaróvár-
rott a Városi-gyűlés I. em. közgyűlést tartja XXIX. rendűs közgyűlést. A gyűlés tárgysorozata:**
1. Előki bejelentések. — Megnyitotta. 2. A Földmívelőügyi Miniszterium és Közfelügyeleti Hatóság leírata az 1936. évi szárazmadások jövahagyása tárgyában. 3. A kamara 1936. évi szárazmadásainak és a számvizsgáló bizottság jegyzőkönyvének előterjesztése. (Nyomatásban minden tagnak előre megküldötték.) 4. A kamara 1936. évi működési jelentésének előterjesztése. (Nyomatásban minden tagnak előre megküldötték.) 5. Dr. gróf Pálffy József kamarai tag javaslata a felsődunántúli árvízkarok eszítése tárgyában. 6. Dr. Mihályffy Ernő kamarai javaslata — Komáromi-normatárgyában. 7. A kamara munkáügyi szakosztályai javaslatainak előterjesztése. 8. Eszeteles indítványok. (Legalább 5 nappal a közgyűlés előtt a kamarához írásban beérkezettek.)

Mért van az érték és gabonátudánk, erre a kérdésre válaszolnak a tőzede vezető sz. emberek a Pesti Tőzede új számában. Dr. Gál Jenő a részvények belterekéről, Fülner Alfréd a »Juniusi Hetek«ről írt cikkekkel. A termékiállításokról a mezőgazdasági kamarák legújabb jelentése számol be.

Járásunk borfogyasztása. A decemberben nálunk jart miniszterközi bizottság megállapította, hogy a borfogyasztási adókimértékés körül a községek nem tanultának olyan gondosságot és eszort, mint kellene. Pedig a borfogyasztási adó községi jövedelem, mely ha elmaradna, nemhason lehetne pótolni, mert semmiféle adóemmet nem lehet már emelni és újat sem bebozni. Eszért elvárkozik a helygyűlés véleménye a borfogyasztási adót eszereinek előtölteni, mert ettől várják a soruk jobbrafordulását. Karaként mint azt a miniszterközi bizottság közölte: A cselekményi járás községeiben 1932-ben 48.748 P, 1933-ban: 31.060 P, 1934-ben: 27.120 P, 1935-ben: 28.888 P, 1936-ban pedig 29.890 pengő folyt

beborfogyasztási adóból. A kimutatásban látható visszatérés annak tudható be, hogy a visszatér 1933-ban közel 50 százalékkal csökkentette a borfogyasztási adót. 1936-ban jaraenként a legtöbb borfogyasztási adó Cellödömökre (7536 P) a legkevésbé pedig Kemencszenytmartonban (59 P) volt az.

Megismerés roma ellen. A roma szárazországi kimos és az orvosok lázasan kutatják az ellenesert. Erről a mindenkori érdeklő témáról közli az amerikai újságok buvátkodásának legújabb és megkapó eredményét Tolnai Világképe új száma, amely gazdag tartalommal és nagy terjedelműben most megjelent. Gyönyörű képek riport száma be az olasz királyi és császári pár látogatásáról. A legújabb magyar frók novelláin kívül, nagy-zöld folytatásos regényt és közel száz pompás képet talál az olvasó a népszerű képeslapban. Egy száma ára 20 fillér.

Külföldi diákok vendéglátása ért nyelvekre tanítanak. A Magyar Szölk Szövetségének Pedagógiai főosztálya angol, francia, német és lengyel vendég, — illetve vendéglátást rendez. A Szövetség vezetősége felkéri azokat a szölköket, akik gyermekeiket, hozzátartozóikat a nyári hónapokban a fentemlítt nyelvek valamelyikére szánthatni öhajjikat, közzöjök előmüket a Szövetség Pedagógiai főosztályával.

A kifosztatlan külföldi családok származási diákokra egy tökéletes irodalmi nyelvre tanítja a magyar szölk gyermekeit, penzübeli ellenszolgáltatás nélkül, tisztán a vendéglátásért. A minden nemzeti vendéglátók kora 10—20 év.

Érdeklődők és jelentkezési lapot kerik szíveskedjenek a Magyar Szölk Szövetségének Pedagógiai főosztályához fordulni. Cím: Budapest, PIII. Révizsly-u. 7.

A cellödömöki kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság.
1787/1937. tk. szám.

Arverési hirdetmény kivonat.
A kir. bírósági végrehajtatonak — Van Janos végrehajtásán szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási arverést 342 P. tőkekövetelés és járulékok beajátása vegán cellödömöki kir. járásbíróóság terhére levő Kemencsapilla községben fekvő a kemencsapillai 152. sz. tvi betétben A 1. sz. tvi betétben A I. 4—6. sor 611/1. 612/1. 613/1 hrsz. alatt óv. Mezősas. Janosné Gyöngy Mária, Herbt Gyula és Mezősas. Jolán, Mezősas. Katalin, Varga Erzsébetné Mezősas. Irén, Mezősas. Margit, Miklós Pálmané Janos, István és László neven álló házaspárra 2500 P. kizártsági árban elvendelte.

Az arverést 1937. évi július hó 26 napján d. s. 9 órákor Kemencsapilla községben fogják megtartani. Az arverés alá kerülő ingatlan a kizártsági ár felénél alacsonyabb árban nem adható el, de ha az arverés megtartását Csikos László kéri, akkor az 2550 P. vételárnál alacsonyabb árban el nem adható.

Az arverési szándékozók kötelesség bejelentéséről a kizártsági ár 10 %-át készpénzben, vagy az 1891. LX. t. 42. §-ában meghatározott arfolyammal — számított óvadékképes értékpapírban — a kizártsági ár letétele, vagy a bánatpénznek előleges bírói ítéletbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kizártsági ár átadói és az arverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kizártsági árban magasabb ígéretet tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kizártsági ár százaléka nyomon követni a bíróságot az a tala ígért arfolyammal a kizártsági ár megfizetéséről (1908. XLII. évi 24. §.)
Cellödömök, 1937. március 25.
Dr. Dombay Alajos k. kir. jbr.
A kiadmany hiteles Gőgfő, telekk.

Az Istent Szeretel Leányai nak cellödömöki randhassalás köszönettel adózik mindazoknak, akik szereltek szereltesestvérnk

Wagner M. Claveria nővér lemelésén megjelente, ravatalára koszorút vagy virágot helyeztek és részvétőkkel fájdalmukat enyhítették.

Cellödömök, 1937. évi május hó 26 án.

Sport.

CVSE—Keszthely 7:0 (3:0).
Bajnoki. Vezető: Karamell. Kétfő játékát és nagy tudásbeli fölénytel fektette kétvállra ellenfelet a pompás formában lévő vasutas. Ötöm volt nézni a szebbnél szebb csatározásokat és ezek befejezéséket az előgárdán hűlő szölk, amelyekt Hubert (4), Vagyólyi, Ósváth és Szakos osztokoztak.

Egyébb eredmények: ZSE—PVSE 5:1 (1:1), ZTE—KTK 2:1 (1:1), Kiszai—Házadás III. 6:0 (1:0)

Úrnapi.
SBSE—SzSE II. 1:0 (1:0).
Bajnoki. Vezető: Lindenbergy. Gyenge iramú és vérszegény mérkőzés, a szerencse jobban a győzelemmel. A gólt az I. felold 42. percben Nagy fejte Pápai beadásból.

CVSE—Janoshazi AC 1:0 (1:0).
Barátságos.
Úrnapián délután a CVSE Janosházán tartott sajtótalálkozó kezdő mérkőzést, amely sajtótalálkozó epencak, hogy vereséggel nem végződött, mert a vasutas játékosok nagyon is könnyelműen vették a kirándulást.

Mai mérk.
A CVSE ma szabadnapos, ellenben az SBSE délután 5 órákor ide haza a Tapolcai Vasutas: látja bajnoki ellenfelet. Ha minden jól megy, úgy 1—2 gólos banyai győzelem lehetséges.

A csill laventak együttess ma Zalazentgróton mért össze erjét az ottani sportegyesület. Laventáknak nem féltjük, bár a szölkötől legényeket a tavalyi csúfos vereséget rovans vagy fűti.

Sportír. Az alsósági laventegyűsület vezető-ége közli, hogy Maar Vilmos egyesületi intéző lemondott a tisztségéről. A lemondást a tagok sajnálattal vették tudomásul, mert Maar vezetése alatt éveken át nagyon szép eredményeket ért el a csapat. Egyébként ezúton is hálás köszönetet mond az egyesület minden tagja a három évi buszellen és fáradaagos munkájáért.

Cellödömöki eladó egy 500 köbcentis jókarban levő méray-gyártmányú mosógépet.

hivatalban.
Hirdetéseket felvesszünk.

Vonatok érkezése és indulása Cellödömök állomáson Érvényes 1937. május 22-től.

	Érk.	Honnan?	Ind.	Hová?
személy	4:10	Bp.—Keleti	vegves	4:20 Sopron
	5:02	Szombathely	személy	4:30 Szentgotthárd
motorpótló	6:45			5:06 Székesfehérvár
motor	6:52		motorpótló	5:13 Zalaegerszeg
gyors	7:02	Szombathely	személy	5:22 Budapest—Keleti
gyorsmotor	7:20	Veszprém—kp.	motorpótló	6:10 Szombathely
személy	8:03	Szombathely	teher személy	6:29 Pápa (vas. nem)
személy	8:20	Győr	motorpótló	6:54 Keszthely
motorpótló	8:25	Zalaegerszeg	gyors	7:08 Győr
személy	8:28	Szentgotthárd	gyorsmotor	8:04 Budapest—Keleti
motorpótló	11:25	Ukk	személy	8:29 Szombathely
személy	11:37	Szombathely		8:33 Budapest—Keleti
gyors	11:40	Bp.—Keleti	motor	8:36 Székesfehérvár
személy	11:42	Székesfehérvár		8:42 Sopron
motor	13:17	Zalaegerszeg	személy	11:40 Győr
	14:10	Sopron	motor	11:50 Zalaegerszeg
teher szem.	14:17	Pápa (vas. nem)	gyors	11:45 Szentgotthárd
személy	14:22	Szombathely	motor	12:58 Sopron (vásárkor)
személy	15:53	Győr	személy	14:28 Győr
motorpótló	15:56	Zalaegerszeg		14:27 Budapest—Keleti
személy	17:08	Budapest—Keleti	motor	14:34 Tapolca
	17:09	Székesfehérvár	személy	16:02 Szombathely
gyors	17:44	Szentgotthárd		17:14 Szentgotthárd
vegves	18:45	Sopron	motor	17:11 Sopron
motor	19:35	Szombathely	gyors	17:47 Budapest—Keleti
személy	19:5	Budapest—Keleti	személy	17:55 Székesfehérvár
motor	21:08	Sopron	motorpótló	18:04 Rédics
gyorsmotor	21:35	Bp.—Keleti—Boba	személy	20:01 Sopron
gyors	21:43	Győr	motor	21:14 Zalaegerszeg
motorpótló	22:10	Keszthely	gyorsmotor	1:36 Szombathely
személy	22:18	Bp.—Keleti	gyors	21:49 Sopron
személy	23:43	Szentgotthárd	motorpótló	22:21 Sopron
			motor	22:24 Budapest—Keleti
			személy	23:57 Budapest—Keleti

Kemenes

A cellödömöki kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság:
2048/1937. tk. szám.

Arverési hirdetmény kivonat.

Soproni ügyel. Első Takarékpénztár csornalókja végrehajtónak óv. Mezősas. Janos és társai végrehajtás szölkök ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság előajánlatra az újabb arverést 5000 P. tőkekövetelés és járulékok behajtása végett a Cellödömök községben fekvő a cellödömöki 437. sz. tvi betétben A I. 4—6. sor 611/1. 612/1. 613/1 hrsz. alatt óv. Mezősas. Janosné Gyöngy Mária, Herbt Gyula és Mezősas. Jolán, Mezősas. Katalin, Varga Erzsébetné Mezősas. Irén, Mezősas. Margit, Miklós Pálmané Janos, István és László neven álló házaspárra 2500 P. kizártsági árban elvendelte.

Az arverést 1937. évi július hó 26 napján d. s. 9 órákor a telekkönyvi hatóság helyiségében Keszthely Lajos utca 5. szám 3. ajtó fogják megtartani.

Az arverésre kerülő ingatlan a kizártsági árban alacsonyabb árban nem adható el.

Bánatpénz a kizártsági ár 10 %-a, amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi százaléka kell kiegyenlíteni.

Cellödömök, 1937. április 14.
Dr. Dombay Alajos k. kir. jbr.
A kiadmany hiteles Gőgfő, telekk.

Értesítés.

Tiszfelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy május. hó 23-tól minden vasár és ünnepnap délután 5 órától 11 óráig

t á n c s

összejövetelet tartok a Griff-szálló kert-helyiségében, rossz idő

Szíves támogatást kér
Geller József
vendéglős.

Apolló Hangos mozgó

Felolvas vezető: Wittmann Ander
Cellödömök.

Május 29 szombat, 30 vasárnap.
Herzeg Ferenc gyönyörű magyar történelmi regény-film:

Pogányok

Főszereplők: Morati Lili, Szakata Zoltán, Kis Ferenc, Egy Maria, Uray Tivadar, Maklary Zoltán, Toronyi Imre, Petheas Sandor.

Pompás kiegészítés és Híradó.
A magyar kir. Operaház balettára közreműködésével.

Előadások kezdete szombaton este fél 9 órákor, vasárnap délután 4, 6 és este fél 9 órákor.
Július 2 szerda, 3 csütörtök.
Fittres helyrakt.

Ketten egy jeggyel.
Közönségre harmadszor.

A legnagyobb sikerű magyar film:

ÉDES MOSTOHA

Főszereplők: Pécó Gizi, Tasnádi Fekete Maria, Vaszari Piu, Edeyi M. Cs. Dajkókat Pona, Gózon Grulá és Pager Antal.

Színházok kiegészítés és Híradó.
Közönségek kezdete szerda este fél 9 órákor, csütörtökön délután 6 és este fél 9 órákor.

Helyrakt: Únappnap, szombaton és vasárnap: Támlaszék 100, páholy 80, fenntartott hely 60, I. hely 40, II. hely 30 és egy mekény 20 fillér.
Szerda és csütörtökön: Ketten egy jeggyel, Támlaszék 120, páholy 100, fenntartott hely 70, I. hely 50, II. hely 30 és mekény 20 fillér.

Egy jókarban levő áramvonalas gyermekkosci eladó. Cim a kiadóban.

h o g e d
eladó. Megtekinthető kiadóhivatalunkban.